

«Наша история - это наше будущее»: студенты ВШЛиП на Санкт-Петербургском международном форуме объединённых культур



11 сентября студенты 2 курса Высшей школы лингвистики и педагогики Гуманитарного института посетили панельную дискуссию «Исторический выбор Александра Невского и его значение», проходившую в рамках 11-го Санкт-Петербургского международного форума объединённых культур.

Данное мероприятие стало важной площадкой для обсуждения ключевых событий и решений в жизни великого князя, а также их влияния на формирование культурной и политической истории России.



«Благодарим за предоставленную возможность посетить такое масштабное и важное мероприятие! Мы узнали много нового и познакомились с интересными людьми, было невероятно интересно получить такой опыт!»,

— подчеркнула Ева Дорошенко, студентка ВШЛиП, участница форума.

«Спасибо за предоставленную возможность участия в форуме объединенных культур, это позволило нам получить новые знания и услышать обсуждение актуальных проблем, что зарядило энергией и стимулировало к новым достижениям»,

— поделилась впечатлениями Валерия Юрченко, студентка ВШЛиП.



«Благодарю за предоставленную возможность участия в форуме! Это мероприятие стало для меня ценным источником новых знаний и позволило глубже взглянуть на обсуждаемые темы. особенно полезными оказались выступления спикеров, которые доступно и интересно раскрыли актуальные вопросы. Участие в форуме оставило положительные впечатления и дало стимул для дальнейшего развития»,

— рассказала студентка ВШЛИП Мария Борисова.

«Благодарю Вас за возможность участия в форуме объединённых культур! Это опыт, который оставил приятные впечатления и открыл новые горизонты»,

— подчеркнула Ирина Тайманкина, студентка ВШЛИП.



«Недавно я побывала на форуме объединенных культур. Мне кажется, что мероприятия такого рода имеют особенную ценность в наше время! Атмосфера лекции затягивала с каждой секундой, а красота Эрмитажа поразила каждого. Наша история - это наше будущее, поэтому сохранять её и оберегать - наша самая главная цель.

Если в следующий раз мне выпадет шанс вновь побывать на таком замечательном мероприятии, то я буду самым счастливым человеком!»,

— поделилась впечатлениями Анастасия Запольских, студентка ВШЛиП.

